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Φίλες και φίλοι 

 

Η «Συμμαχία Πολιτών», παράλληλα με τη δράση που αναπτύσσει ως υπεύθυνη δημοτική παράταξη τα 

τελευταία σχεδόν δύο χρόνια στο Δήμο Φιλοθέης Ψυχικού, παράγοντας έργο που ωφελεί το προάστιο μας και 

τους κατοίκους, παρακολουθεί με σκεπτικισμό τα όσα διαδραματίζονται το ίδιο διάστημα στο χώρο της 

Αυτοδιοίκησης. 

 

Διαπιστώνουμε με αγανάκτηση ότι η Πολιτεία εδώ και 2,5 χρόνια προσπαθεί συστηματικά να απαξιώσει το 

θεσμό που βρίσκεται περισσότερο από οποιονδήποτε άλλον πιο κοντά στους πολίτες. Η άγρια περικοπή της 

κρατικής χρηματοδότησης προς τους Δήμους, η ανυπαρξία οποιασδήποτε αναπτυξιακής προοπτικής αλλά και 

το χωρίς διακρίσεις «χαράτσωμα» όλων των πολιτών, οδηγούν σε αδιέξοδο τις τοπικές κοινωνίες. 

Αντιλαμβανόμαστε την ανάγκη να υπάρξει νοικοκύρεμα στα οικονομικά του Κράτους, όπως θεωρούμε 

επιτακτική υποχρέωση, την μείωση της κρατικής σπατάλης. Αυτό άλλωστε είναι το μοντέλο οικονομικής 

διαχείρισης που ακολουθούμε ως Διοίκηση στο Δήμο. όμως δεν μπορούμε να δεχθούμε ότι μπορεί να 

υπάρξει μακροπρόθεσμα λύση στο δημοσιονομικό πρόβλημα της χώρας, χωρίς αναπτυξιακό όραμα, χωρίς 

ισχυρό δίκτυο κοινωνικών δομών, χωρίς ισχυρή Αυτοδιοίκηση. 

 

Για το σημερινό οικονομικό αδιέξοδο δεν ευθύνονται οι Δήμοι, ούτε πετυχημένες κοινωνικές δομές όπως τα 

ΚΑΠΗ, οι Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί, το Πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι, τα οποία κινδυνεύουν με λουκέτο 

εξαιτίας της πρωτοφανούς περικοπής πόρων από την Πολιτεία προς τους Ο.Τ.Α.. 

 

Είναι επικίνδυνοι για τον τόπο όσοι πιστεύουν ότι μπορεί να υπάρξει μέλλον για την Ελλάδα, μειώνοντας τις 

δαπάνες που διασφαλίζουν τη λειτουργία των δημόσιων σχολείων. Ότι με την ανυπαρξία επενδυτικών 

χρηματοδοτικών προγραμμάτων για την εκτέλεση έργων απαραίτητων στις τοπικές κοινωνίες, θα μπορέσει η 

χώρα να προχωρήσει μπροστά. 

 

Η «Συμμαχία Πολιτών» θα βρεθεί το επόμενο διάστημα στην πρώτη γραμμή του αγώνα για να ανατραπούν 

αδιέξοδες πολιτικές, που αντί να δίνουν λύση και προοπτική, οδηγούν την Ελλάδα και την Αυτοδιοίκηση στο 

γκρεμό. Δεν θα επιτρέψουμε να γίνουν πράξη τα σχέδια, που οδηγούν τους Δήμους σε λουκέτο και τον 

κοινωνικό ιστό της χώρας σε αποσάθρωση. 
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